

Промозглая осень сказалась на результатах работы животноводческих ферм – в этих условиях непросто поддерживать продуктивность дойного стада на высоком уровне. И все же перевод скота на стойловое содержание осуществлен безболезненно, без заметного снижения надоев.

В настоящее время в среднем по району ежесуточные надои от каждой коровы составляют 13,8 килограмма, что на 300 граммов превышает прошлогодний результат.

В лидерах животноводы агрофирмы «Октябрьская», птицефабрики «Атемарская», племзавода «Александровский». Их основная заслуга в том, что среди сельских районов наш находится на первом месте в республике по ежесуточным надоям молока от каждой коровы.